TEXNOAOTIKO EKMAIAEYTIKO IAPYMA AMO
IXOAH TEXNOAOTIKQN E©APMOTIQN
TMHMA MHXANIKQN NAHPO®OPIKHZ

KaBaAa / / 200
lMpog tnv ZuveAeuon rou Turjuarog Mnxavikwv [TAREo@opikri§

O¢pa: AvaAnyn MNruxiakng Epyaagiag

20G TTOPAKAAW/OUPE VA EYKPIVETE TNV AvAANWn Tou BEPATOG:

TitAog:

AyyAikog TiTAog:

amo T otmoudaaT

1 AEM............ =

2 AEM............ =

3 AEM............ =
EmBAETTWV:

2uv-EmBAETTWV:

ZuvnuuEvn oag UTTORAAAW / oUpE OXETIKN €10 ynan Tou EmRAETovTA.

O/H/OIl ait otoudaaT

YTtroypagn



